
Klub českých turistů, odbor KČT Mapa Brno, 
vás zve na jednodenní turistickou akci 

 

Kľak, Betlém a Kofola  

 

v sobotu 12. dubna 2025 
 
Typ akce:  Středně náročná turistika (18 km, ↗650 m, ↘950 m) s výstupem na vyhlídkový vrchol Kľak 

(1352 m) v pohoří Malá Fatra, s nádherným kruhovým výhledem. Na závěr prohlídka 
pamětihodností v obci Rajecká Lesná a blízkém okolí. 

 
Odjezd: Z Brna v 5:15 hod,   parkoviště obchodu  Vichr (pod hlavním nádražím ČD) 

Z Kunovic od OD Albert v 6:00 (možnost bezplatného odstavení auta) 
Návrat: Do Brna po 22. hodině 
Cena:  Doprava pro členy KČT 450,- , pro nečleny 480,- Kč.  
Přihlášky: Zdeněk Cabalka, +420 602 546 111, e-mail: cabalka@kct.cz, nejpozději do 30. 3. 2025  
Průvodce: Pavel Roháček, + 420 721 763 489, e-mail: pavel.rohacek@seznam.cz  
 
Program: Autobus nás vysadí na parkovišti lyžařského střediska Fačkovské sedlo (802 m), odkud 

začneme stoupat nepříliš náročnou lesní cestou na vrchol Kľaku. Kľak vypadá z východní 
strany jako nepříliš zajímavá hora s holou vyhlídkovou loukou. Turistovi, který dojde 
k vrcholovému kříži, se však pod nohama otevře impozantní strmá skála s výhledem do 
Rajeckého údolí. Proto je Kľak velmi vyhledávanou horou, ačkoli se na ni musí pěšky.  

 
Z Kľaku do Rajecké Lesné již budeme většinou jen klesat a užívat si výhledy. Přitom ve 
zvoleném termínu je velmi pravděpodobné, že se ještě ve vrcholových partiích budeme 
prodírat lány medvědího česneku. Jakmile narazíme na první stopy civilizace, uděláme 
krátkou odbočku k umělému vodnímu gejzíru.   
 
 Cestou údolím pak mineme chatu Žiar s možností teplého občerstvení a přijdeme do cíle – 
Rajecké Lesné. Zde si prohlédneme poutní Baziliku panny Marie a hned vedle moderní 
pohyblívý Slovenský betlém. Turisté silní ve víře a hlavně v nohách pak mohou vystoupat 
na impozantní Frívaldskou kalvárii se 14 kapličkami a kostelem Nanebevzetí Pána.    
 
Posledním cílem naší výpravy bude továrna, v níž pramení Kofola a ochucená minerální 
voda Rajec. Před ní se nachází parkoviště, kde bude stát náš autobus. 

 
Užitečné adresy:  

https://www.rajeckalesna.org/ 
https://betlehem.rajeckalesna.org/ 

   
Pojištění:  Doporučujeme sjednat zdravotní pojištění. Úrazové pojištění účastníků akcí KČT dle 

platných podmínek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Vrchol Kľaku 

 

 
Betlémská restaurace UFO a Frívaldská kalvárie 

 
 
 


